
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

７月中旬に実施した学校評価アンケート結果を、本号の学校便りに掲載します。保

護者の皆様の貴重なご意見等、ありがとうございました。すぐに指導・修正できるこ

とは改善していきます。今回からの学校評価アンケートでは、QR コードからの接続

による実施を試みています。本校の学校教育も、世の中の流れを受け、GIGA スクー

ル構想を推進しています。今後の本校の教育活動の推進にご理解とご協力をお願いし

ます。 

 

 

 

 

本校では、生徒が安心して、より学業に専念できるよう、２学期からも引き続き、

あらゆる場面で環境整備と教育活動を推進しています。 

 

 

 

 

 

校舎の至る所に生徒作品があります！  職員で色々な箇所を掃除しています！  以前の瀬中の玄関との違いわかりますか？ 

 

 

 

 

 

各教室前には自動消毒機があります   掲示物も新しく貼り替えています！    インスタグラム風な掲示板の完成！ 

１学期に技術員さんが作ってくれました！  校内や校門など色々な掲示が綺麗に！ 生徒の活動を楽しく表現しています！ 

 

 

評価項目 番号 評価内容 
とても 

あてはまる 

やや 

あてはまる 

あまり 

あてはまら

ない 

まったく 

あてはまら

ない 

教育活動 

１ 学校の指導方針が理解できます。 28.2 62.1 8.7 1.0 

２ 
学校の目指している特色ある活動が

理解できます 
27.2 58.3 13.5 1.0 

３ 

先生は、ICT を活用するなど、わかり

やすい授業になるよう工夫していま

す 

23.3 67.0 8.7 1.0 

４ 
先生は，子どもをよく理解し，真剣に

対応しています。 
36.9 53.4 8.7 1.0 

５ 
先生は、保護者との連絡をよくとって

います。 
21.4 54.4 21.4 2.9 

６ 
先生は、子どもの手本となっていま

す。 
35.0 57.3 5.8 1.9 

教育環境 

７ 
学校は、清掃が行き届き、いつもきれ

いです。 
48.5 49.5 1.0 1.0 

８ 
学校の教室や廊下の掲示はきれいで

す。 
54.4 42.7 1.9 1.0 

９ 
学校は、季節の花などがあり、潤いの

ある環境です。 
46.6 50.5 2.9 0.0 

１０ 

学校は、感染症対策、不審者対策や危

険箇所などへの配慮をしており、安全

です。 

36.9 57.3 5.8 0.0 

開かれた 

学校 

１１ 
学校は、HP や通信等で情報発信や教育

活動を公開しています。 
41.7 48.5 8.7 1.0 

１２ 
学校は、外部講師（地域の方）を授業

や行事の教育活動に活用しています。 
26.2 56.3 17.5 0.0 

保護者による学校評価アンケートへのご協力 

ありがとうございます 
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１３ 先生は、明るくあいさつをしています。 49.5 44.7 3.9 1.9 

１４ 先生は、電話の対応がよいです。 55.3 42.7 2.0 0.0 

１５ 先生は、気楽に話しやすいです。 41.7 48.5 7.8 1.9 

１６ 

瀬戸田中学校は、瀬戸田小学校と瀬戸

田高校との連携を充実させようとし

ています。 

36.9 48.5 14.6 0.0 

生徒活動 

１７ 
生徒は、好ましい友達関係があり、楽

しく登校しています。 
37.9 56.3 4.9 1.0 

１８ 
生徒は、校則や交通ルールを守ってい

ます。 
33.0 57.3 9.7 0.0 

１９ 
生徒は、意欲的に学習に取り組んでい

ます。 
13.6 61.2 24.3 1.0 

２０ 生徒は、明るくあいさつをします。 24.3 59.2 11.7 4.9 

２１ 
生徒は、積極的に部活動に参加してい

ます。 
42.7 49.5 7.8 0.0 

 

 

 

評価項目 番号 評価内容 
とても 

あてはまる 

やや 

あてはまる 

あまり 

あてはまら

ない 

まったく 

あてはまら

ない 

統一指導

項目 

１ 我が子は、あいさつができます。 27.2 62.1 10.7 0.0 

２ 我が子は、整理整頓ができます。 12.6 44.7 35.0 7.8 

３ 
我が子は、自分の意見をはっきりと述

べることができます。 
12.6 46.6 37.9 2.9 

４ 
我が子は、自分のことは自分でできま

す。 
23.3 60.2 12.6 3.9 

５ 我が子は、家族とよく話をします。 43.7 45.6 10.7 0.0 

６ 
我が子は、周りに対して思いやりがあ

る行動ができます。 
31.1 58.3 9.7 1.0 

教育活動 

７ 
我が子を瀬戸田中へ通わせて良かっ

たと思います。 
46.6 49.5 2.9 1.0 

８ 
瀬戸田中学校は、あたたかい学校だと

思います。 
43.7 48.5 6.8 1.0 

９ 
瀬戸田中学校は、安心安全に対して努

力している学校だと思います。 
37.9 58.3 2.9 1.0 

 

※有効回答数１０３世帯。 

表の数値は、有効回答数に対する割合（％）を示しています。 

 

 

 

 ・コロナ禍のなか、頑張っていただき、ありがとうございます。 

 ・まだ、中学校へ行くことも少ないので、よくわからないです。 

 ・下校時、生徒が門に固まっています。道路を渡りたいか、友だちを待っているか

わかりません。運転手からすると意思表示をしてもらうと助かります。 

 ・スマホを操作しながら自転車で下校している生徒を見かけた。見た目がよくない

ので指導してほしい。 

 ・堂々と信号無視をしている生徒が、各学年でいます。 

 ・学校評価アンケートがどのような形でいかされているか見えてこない。様々な意

見を保護者に公開してほしい。保護者としてできる限りのサポートをします。 

 ・学校生活に対して、強い姿勢で指導してほしい。充実した部活動を期待します。 

 ・授業の様子、雰囲気を知りたいので、授業参観をしてほしい。 

 ・ジャージで登校する毎日で、学校がゆるい。コロナ禍が長引いているので、試験

中は制服と決めるなどしてはどうか。 

 ・ホームページに生徒の様子を多くアップしてほしい。 

 ・瀬戸田中学校はいい学校です。いまの文科省の教育方針はスピード感だけで、中

身がついてきていないように感じます。 

 ・いつもお世話になっています。意欲付けとなる評価になることを願います。 

 ・大雨警報時の対応等ありがとうございます。試験中に給食があると助かります。 

ご意見等 

保護者から見た我が子の様子 アンケート結果 


